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Η Πρόεδρος της ΜΟΔΙΠ 

 
 

Καθηγήτρια Μαριρένα Γρηγορίου 
Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, 

Φοιτητικών Θεμάτων και Δια Βίου Εκπαίδευσης  

ΠΡΟΣ 1. Μέλη ΔΕΠ/ΕΕΠ/ΕΔΙΠ/ΕΤΕΠ 

2. Ακαδημαϊκά Τμήματα ΔΠΘ 

 

ΘΕΜΑ: Συμπλήρωση Περιγραμμάτων Μαθημάτων εαρινού εξαμήνου ακαδ. έτους 2024-

2025 

 

Καλούνται οι διδάσκοντες στα ΠΠΣ και ΠΜΣ να προβούν στην συμπλήρωση του 

Περιγράμματος Μαθήματος για τα μαθήματα που διδάσκουν στο τρέχον εαρινό εξάμηνο, 

σύμφωνα με τις οδηγίες που περιέχονται στον αντίστοιχο οδηγό (Οδηγός Συμπλήρωσης και 

Υποβολής Περιγραμμάτων Μαθήματος). Ως καταληκτική ημερομηνία ορίζεται η 31η Μαΐου 

2025. 

Επισημαίνεται ότι έχει προστεθεί στο σύστημα η δυνατότητα αντιγραφής των 

Περιγραμμάτων Μαθήματος σε επόμενη χρονιά, συνεπώς:  

Α) όσοι διδάσκοντες είχαν συμπληρώσει σε προηγούμενο ακαδ. έτος το Περίγραμμα για 

το μάθημα που διδάσκουν, καλούνται ΜΟΝΟ να μεταφέρουν τα δεδομένα και να 

προβούν σε επικαιροποίηση αυτών, εφόσον κρίνεται απαραίτητη. 

Β) όσοι διδάσκοντες δεν έχουν συμπληρώσει σε προηγούμενο ακαδ. έτος Περίγραμμα 

για τα μαθήματα που διδάσκουν, καλούνται να το πράξουν άπαξ και από τούδε και 

στο εξής θα επικαιροποιούν τα δεδομένα, εφόσον κρίνεται απαραίτητο.  

Γ) όσοι δεν έχουν συμπληρώσει τα Περιγράμματα των μαθημάτων του χειμερινού 

εξαμήνου μπορούν να προβούν σε συμπλήρωσή τους παράλληλα με αυτά του 

εαρινού εξαμήνου. 

Τέλος, επισημαίνουμε ότι η ορθή συμπλήρωση των Περιγραμμάτων Μαθήματος και η ετήσια 

επικαιροποίησή τους είναι απαραίτητη για την πιστοποίηση των Προγραμμάτων Σπουδών. 

Ειδικότερα, στο πλαίσιο της πιστοποίησης ή επαναπιστοποίησης ενός Προγράμματος 

Σπουδών, η κατάρτιση του σχετικού παραρτήματος της πρότασης πιστοποίησης θα 

υλοποιείται μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος της ΜΟΔΙΠ, υπό την προϋπόθεση ότι θα 

είναι συμπληρωμένα και επικαιροποιημένα όλα τα Περιγράμματα Μαθήματος του εκάστοτε 

Προγράμματος Σπουδών.  
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